Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России приняли участие в торжественной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации



Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента РФ № 1714 от 20.08.1994.

Флаг России - официальный государственный символ, наряду с гербом и гимном Российской Федерации. История флага России насчитывает более 350 лет. Государственным флагом считается бело-сине-красное полотнище, которое впервые появилось в период царствования Алексея Михайловича в 1668 году и было поднято на военном корабле «Орел». Наш флаг прошел через века и сегодня он объединяет всех граждан России, независимо от их национальности, вероисповедания или политических убеждений. Флаг России напоминает нам о нашей богатой истории, о подвигах наших предков и о значимых достижениях нашей страны.

В честь этого дня сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России и следственного управления по Новосибирской области совместно с кадетами профильного класса школы-интерната «Сибирского Кадетского Корпуса» приняли участие в торжественной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации.

Участие в подобных мероприятиях школы-интерната стало для офицеров следственного

управления традицией. Следователи занимаются правовым обучением и патриотическим воспитанием кадетов в рамках мероприятий дополнительного образования.
22 Августа 2023
Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1818613
© 2024 Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации
mempermentation of experience of photocopie energy beamford Robinstett I deciment a experient